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 Ata da 15ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia,   

em 8 de março de 2023. 
                                   Deputado Adolfo Menezes. À hora regimental, 14h45, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Jr, Binho Galinha, Bobô, Cafú 

Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, 

Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, 

Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, 

Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla 

Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, Marquinho Viana, 

Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, 

Patrick Lopes, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, 

Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, 

Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó 

(63). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Na sequência, 

informou que, pela manhã, as lideranças se reuniram para definir o rito da votação para a escolha do 

Conselheiro do Tribunal de Contas dos Municípios (TCM). PEQUENO EXPEDIENTE – Oradores 

inscritos – O Deputado Hilton Coelho saudou o Dia Internacional da Mulher, assegurando que apoia 

a luta das mulheres por igualdade de direitos. Abordou a escolha do próximo Conselheiro para o TCM, 

posicionando-se contrário às duas indicações. Disse que apoiou a candidatura do Deputado Fabrício 

Falcão e, detendo-se à candidata Sra. Aline Peixoto, assegurou que o posicionamento dele não está 

relacionado a questões de gênero, mas ao fato de ser interesse pessoal do ex-Governador Rui Costa. 

Lembrou que a vaga é indicação da Casa, pedindo aos deputados impessoalidade e respeito à 

moralidade pública. Por fim, informou que o PSOL anulará o voto. O Sr. Presidente saudou os 

estudantes do Colégio Estadual Davi Mendes Pereira, do Bairro de São Marcos, dentro do Programa 

A Escola e o Legislativo. O Deputado Leandro de Jesus saudou o Dia Internacional da Mulher. 

Discordou da candidatura da Sra. Aline Peixoto por entender que ela não reúne competência técnica 

para o cargo e defendeu a candidatura do ex-Deputado Tom Araújo. O Deputado Robinson Almeida 

saudou o Dia Internacional da Mulher, convidando os deputados a refletirem sobre a situação das 

mulheres na sociedade. Relembrou o evento que deu origem à data, abordou as dificuldades 

enfrentadas pelo gênero e ressaltou o aumento de feminicídio. A Deputada Soane Galvão celebrou o 

Dia Internacional da Mulher e defendeu a candidatura da Sra. Aline Peixoto, avaliando que ela 

representará bem as mulheres. O Deputado Alan Sanches parabenizou as mulheres. Mencionou que 
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a indicação para o cargo de Conselheiro do TCM pertence à Casa e defendeu a candidatura do ex-

Deputado Tom Araújo, ressaltando a capacidade técnica dele para exercer o cargo. Por fim, tratou do 

processo de votação. O Deputado Zé Raimundo Fontes agradeceu aos eleitores que o reconduziram 

ao quarto mandato. Defendeu a candidatura da Sra. Aline Peixoto, destacando a trajetória pessoal e 

profissional dela, o que lhe confere competência para exercer o cargo. O Deputado Robinho saudou 

as mulheres. Abordou a escolha do novo Conselheiro do TCM, discordou dos discursos relacionados 

ao gênero e defendeu a candidatura do ex-Deputado Tom Araújo, considerando que ele reúne 

capacidade técnica para o cargo. Encerrou considerando que a Casa tem representantes femininas 

que poderiam ter sido indicadas ao cargo. A Deputada Dra. Fabíola Mansur cobrou pautas em defesa 

das mulheres e de combate à violência e ao machismo. Reportando-se ao cargo de Conselheiro do 

TCM, avaliou que os candidatos reúnem condições técnicas para a função, declarando o voto 

favorável à candidata Sra. Aline Peixoto. ORDEM DO DIA – O Sr. Presidente anunciou os nomes dos 

candidatos para integrar o quadro de Conselheiros do egrégio Tribunal de Contas dos Municípios do 

Estado da Bahia (TCM) disponíveis para a votação pelos(as) Srs.(as) Deputados(as): Sr. Tom Passos 

de Araújo, indicado pelo Requerimento nº 10.038/2023, de autoria do Deputado Sandro Régis; e Sra. 

Aline Fernanda Almeida Peixoto, indicada pelo Requerimento nº 10.039/2023, de autoria do Deputado 

Rosemberg Pinto. Em seguida, informou que, de acordo o art. 224-C do Regimento Interno da Casa, 

a votação seria secreta e explicou como se daria o rito de votação. O Sr. Presidente suspendeu a 

Sessão às 15h45, com a finalidade de rubricarem as cédulas e as sobrecartas, reabrindo os trabalhos 

às 16h16. Os Deputados Alan Sanches, Rosemberg Pinto e Hilton Coelho encaminharam a votação. 

O Sr. Presidente procedeu à chamada nominal para a votação secreta, que foi escrutinada pelos 

Deputados Paulo Rangel, Cláudia Oliveira, Tiago Correia e Penalva. Após a apuração, foi 

apresentado o seguinte resultado: Sr. Tom Passos de Araújo – 19 (dezenove) votos; Sra. Aline 

Fernanda Almeida Peixoto – 40 (quarenta) votos; Nulos – 4 (quatro) votos. O Sr. Presidente declarou 

a Sra. Aline Fernanda Almeida Peixoto a nova Conselheira do Tribunal de Contas dos Municípios 

(TCM). Esgotada a pauta da Ordem do Dia, o Sr. Presidente, às 17h23, declarou encerrada a Sessão.  
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